



建德发布

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2020年9月
星期一

28

今日8版 第3972期
农历庚子年八月十二

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天多云到阴, 东北风3级, 今天最高气温26到27℃, 明天最低气温16到17℃。

建德市气象台9月27日16时发布

全省首宗「先行用地」朝美日化新厂房即将投产

本报讯 作为全省首宗“先行用地”批准企业, 市朝美日化有限公司从提交申请到建设, 只用了三个月时间。目前新厂房的生产设备已经入场, 即将投产。

朝美日化是国家应急储备物资企业, 在承担国内防疫产品供应的同时, 有大量出口任务。为确保防疫物资生产项目用地需求, 杭州规划资源部门按照急事急办、特事特办的原则, 第一时间完成该企业9.83亩生产基地扩建“先行用地”审批。

市朝美日化有限公司相关负责人介绍说, 今年受疫情影响, 公司整个吞吐量发生了很大的变化, 生产需求急剧增加, 对厂房的硬性需求非常大, 由于公司之前对医疗物资产能的生产区域规划面积不足, 导致很多产品只能作为民用产品销售, 因此企业在环境医疗物资补充方面就有些不足, “先行用地”新厂房投产后, 将大大提升企业医疗物资的生产能力。

记者在朝美日化老厂房的西面看到, 一幢高6层、占地近9亩的新厂房已跃然眼前。新厂房内部装修已经基本完成, 设备也全部到位, 目前朝美日化正在进行人员的招聘培训。在朝美日化的生产车间内, 工人们正在调试一批新引进的生产设备, 在调试完成后, 即可无缝链接进行生产。

该负责人同时告诉记者, 新厂房预期在三天之内投产, 会先投产两个车间, 一个是生产医用平面型口罩, 包括医用外科口罩和普通口罩, 此次投入24条生产线, 预计每个班的产能可达到100万只左右; 另外一个车间用于生产防护型口罩, 投入20条生产线, 预计每天的产能可在30万只左右。

(记者 鲍玲燕)

奋战一百天 冲刺五百亿

生态环境问题大排查、大整治
24小时举报电话: 64735511

通信运营商组队 赋能企业发展

本报讯 近日, 一支由市经信局及电信、移动、联通、华数、铁塔等通信运营商组成的“数字赋能”企业服务队正式成立。该服务队将从优化园区、平台通信基础设施空间布局和加快5G基站建设上着手, 加快实现建德主城区、主平台、中心镇5G信号覆盖, 为赋能建德数字经济发展提供坚强组织保证。

据了解, 该服务队的首批重要任务之一, 是帮助中策橡胶(建德)有限公司按照5G战略合作协议, 开展数字化改造提升和5G场景应用。目前, 春秋厂区已进行了5G网络覆盖, 200台云桌面以及超融合服务器正在建设中。预计项目完成后, 中策橡胶(建德)有限公司将可以进行植入5G技术的空中传输带及AGV无人装卸车实验, 利用高带宽、低时延的特性, 更有效下达指令并上传数据, 生产效率也将成倍提升, 同时还可以降低人工成本。

中国移动杭州分公司产品经理张冲介绍说, 作为服务队的成

员之一, 该公司此次与中策在云上有两个方面的合作, 分别是办公系统和业务系统。首先用云桌面取代了传统的PC机, 大大降低使用功率, 可以节约大量的电力成本; 其次解决了传统PC机运维复杂的问题, 传统的PC机出现故障后, 需要重装系统或者软件, 恢复时间较长, 而以后只需换一个接收设备就行, 几分钟就可以解决问题, 还可实现远程运维; 最后在安全性方面, 所有数据都是部署在后台的, 数据不落地, 禁止USB和非法设备接入, 防止设备丢失, 并且可以轻松实现远程办公, 还有应用黑名单和用户行为管控等功能。此外, 在业务系统中打破了传统服务器间的壁垒, 通过云化计算和存储资源, 实现资源的合理高效利用, 在安全性、管理效率和可用性方面都有极大的提升。

该服务队服务的对象不只是规上工业企业, 同样也关注民宿以及其他行业企业, 帮助他们完善通信网络覆盖稳定性, 共创全国文明

城市。云漫松间野奢度假民宿位于三都镇八亩丘, 因地处山间又离移动基站较远, 网络信号被山体严重阻挡, 造成室内4G信号弱。作为服务队成员之一的建德移动公司, 经过现场勘查, 在民宿后面的山上新建起一座新型基站, 保障了4G网络覆盖。经现场测试, 民宿接待处、客房、餐厅等区域的4G网络信号覆盖良好, 手机上网和通话基本满足用户需求。

“数字赋能”企业服务队真正从企业困难问题入手, 了解企业在网络信号、基站建设等方面的诉求, 为企业解答数字化改造等技术问题, 合力解决企业遇到的通讯难题, 解决全国文明城市创建、美丽城镇建设等方面的问题, 不断提升服务能力和群众满意度, 为企业发展保驾护航。

(记者 吕蕾)



行走花海 歌颂祖国

9月25日, 下涯中心幼儿园开展以“行走花海、歌颂祖国”为主题的萌娃亲近自然迎接国庆送祝福活动。随着国庆节的临近, 该园陆续开展我与国旗合个影、我为家乡作张画、童声齐声祝祖国等一系列活动, 让孩子们在观、画、说、唱等形式中感受自然之美、家乡之美、祖国之美, 喜迎新中国成立71周年的到来。

(记者 宁文武)



应需而生 无需等“贷”

——中国银行建德支行普惠信贷——

额度高 规模足

成本低 审批快

为支持实体经济和服务民生, 积极履行社会责任, 降低小微企业融资成本, 中国银行建德支行制定“普惠信贷”优惠政策。

利率低 年利率最低至3.85% (折月利率3.2%)

规模足 专项规模, 优先支持。

额度高 我们将满足个体工商户、小微企业主等, 最高1000万元的生产经营需求贷款。

贷款资金不能用于购房、股票、期货、金融衍生产品、股本权益性投资, 以及国家法律法规和规章禁止的其他消费及投资行为

费用省 押品评估费、抵押登记费全免。

审批快 开辟绿色通道, 优先审批优先放款。

范围广 商品房、临街商铺、写字楼、土地、工业厂房、存单等, 并精做上海、杭州地区房产。